

ఎంజీయూ పీజీ సెమిస్టర్ ఫలితాలు విడుదల

రామగిరి, నవంబర్ 21: మహా... డాక్టర్లు యూనివర్సిటీకి ఆసలు... డాక్టర్లు యూనివర్సిటీకి ఆసలు...



ఫలితాలు విడుదల చేస్తున్న పీజీ హాస్పిట్, రిజిస్ట్రార్, నీడ... ఫలితాలు విడుదల చేస్తున్న పీజీ హాస్పిట్, రిజిస్ట్రార్, నీడ...

ఆచరణ వైఫల్యం...

వచార ఆరాటం

ఏడాది పాలనలో అన్నీ ఎగనామాలే..

'ఏరు దాటిన దాక ఓడ మల్లయ్య... ఊటాక బోడి మల్లయ్య' వందాన్ని తలపెట్టినది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ప్రజా పాలన తీరు. అధికారం కోసం అడ్డదిడ్డంగా హామీల వర్షం కురిపించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ...

అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే తొలి పంద రోజుల్లో ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామని, తొలి ఏడాదిలోనే 2లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తామన్న మాటలన్నీ ఉత్తమన తేలిపోయాయి. రోజులు గడుస్తున్నా కొద్దీ ఇది మాటల ప్రభుత్వమేనని, చేతల ప్రభుత్వం కాదని తేలుతొచ్చింది.

నమస్తే తెలంగాణ యాదాద్రి భువనగిరి I హైదరాబాద్, శుక్రవారం 22 నవంబర్ 2024 YADADRI BHUVANAGIRI



బ్రీని కానిస్టేబుళ్ళ గౌరవ వందనం సీకరిన్సుస్, రాజకొండ సీపీ సుధీర్బాబు, ఎస్పీలు శరత్ చంద్ర వూర, సనీప్రీత్ సింగ్

అంకితభావంతో విధులు నిర్వహించాలి

- పోలీసులు శారీరకంగా, మానసికంగా ధృఢంగా ఉండాలి
రాజకొండ కమిషనరీ ఆఫ్ పోలీస్ సుధీర్బాబు
నల్లగొండలో బ్రీని కానిస్టేబుళ్ళ పాసింగ్ అవుట్ పరేడ్



శిక్షణ పూర్ణ చేసుకున్న కానిస్టేబుళ్ళు

సీలగిరి, నవంబర్ 21 : అంకితభావం, క్రమ శిక్ష నిర్వహణలో చాలా చురుకుగా ఉండాలన్నా. ప్రజలకు జవాబుదారీగా ఉంటూనే శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు పాటుపడాలని సూచించారు.



శిక్షణ పూర్ణ చేసుకున్న తన కొడుకును ఆప్యాయంగా ముద్దాడుతున్న తల్లి బ్రీని కానిస్టేబుల్

పేరుతో ప్రభుత్వం వేడుకుని నిర్వహణకు సిద్ధపడింది. ఈ నెల 19వ తేదీ నుంచి వచ్చే నెల రెండో వారం వరకు నిర్వహణకు ఏర్పాటు చేసింది.

ఎన్యూఐఆర్లు, డేటా ఎంపీఆర్లతో ఆపరేషన్లలో శిక్షణ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ హనుమంతరావు

సర్వే డేటా ఎంపీఆర్ల నమోదులో తప్పలు రావద్దు

- కలెక్టర్ హనుమంతరావు
భువనగిరి కలెక్టరేట్, నవంబర్ 21 : సముగ్ర కుటుంబ సర్వే డేటా ఎంపీఆర్ల తప్పులు లేకుండా నిబద్ధతతో పనిచేయాలని కలెక్టర్ హనుమంత రావు ఆదేశించారు.

విధుల పట్ల అలసత్వం వహిస్తే కఠిన చర్యలు

అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల పనులకు సంబంధించి ఈ కేసులు, డీకేలు, ఏకలతో నిర్వహించిన టెలి కాన్ఫరెన్స్లో కలెక్టర్ మాట్లాడారు. విధుల పట్ల అలసత్వం వహిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.

ప్రారంభించిన పనులు మళ్లీ ప్రారంభమూ ? : బీఆర్ఎస్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు పాండు

భువనగిరి అర్బన్, నవంబర్ 21 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో మాజీ ఎమ్మెల్యేలకు కౌన్సిల్ గెంచేందుకు రెడ్డి మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో బీటీ రోడ్లకు మండలానికి ఒక్క రాహు అయినా మంజూరు చేయాలని కోరారు.



ప్రగతి చక్ర అవార్డులు పొందిన ఉద్యోగులతో ఆర్ఎం రాజశేఖర్

సమష్టి కృషితోనే అర్జీసీ అభివృద్ధి

- ప్రగతి రథ చక్ర అవార్డులు అందజేసిన ఆర్ఎం రాజశేఖర్
నల్లగొండ సీటీ, నవంబర్ 21 : ఉద్యోగుల సమష్టి కృషితోనే సంస్థ అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని అర్జీసీ నల్లగొండ రిజిస్ట్రార్ మేనేజర్ రాజశేఖర్ అన్నారు.

డిసెంబర్ 14న జాతీయ లోక్ అదాలత్

భువనగిరి అర్బన్, నవంబర్ 21 : డిసెంబర్ 14న జిల్లాలోని అన్ని కోర్టుల ప్రాంగణంలో జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా న్యాయ సేవ అధికారి సంస్థ అధ్యక్షుడు, జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎ.జయరాజు గురువారం ప్రకటనలో తెలిపారు.

జిల్లాలో వైద్యారోగ్యశాఖ టాస్క్ ఫోర్స్ బృందం తనిఖీలు

సీలగిరి/విట్టూరు, నవంబర్ 21 : జిల్లాలో ఆరోగ్య సంరక్షణ సేవలను అంచనా వేసేందుకు రాష్ట్ర వైద్యారోగ్యశాఖ టాస్క్ ఫోర్స్ బృందం గురువారం జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల్లో పర్యటించింది.

సర్వేతో 'నాన్' నత్తనడక!

టీచర్లను కుటుంబ సర్వేలో భాగస్వామ్యం చేసిన సర్కార్

- ఒకటి పూట బడితో ఇంటిదారిలో విద్యార్థులు
విద్యా ప్రమాణాల పెంపునకు అలంకారం
ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా 3వ తరగతి విద్యార్థులపై తీవ్ర ప్రభావం

రామగిరి, నవంబర్ 21 : విద్యా ప్రమాణాలు పెంచే లక్ష్యంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సేవసర్ అభివేషణం సర్వే (నాన్) ఫలితాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే ఎఫెక్టివ్ పడుతున్నది.

రామగిరి, నవంబర్ 21 : విద్యా ప్రమాణాలు పెంచే లక్ష్యంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సేవసర్ అభివేషణం సర్వే (నాన్) ఫలితాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే ఎఫెక్టివ్ పడుతున్నది.

డిసెంబర్ 4న నాన్

విద్యార్థుల్లో విద్యా ప్రమాణాలు పెంపొందించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం అధ్యర్థులతో జాతీయ విద్యా శిక్షణ, రిసెర్చ్ మండలి సంయుక్తంగా నేషనల్ అభివేషణం సర్వే (నాన్)ను నిర్వహించింది. దీన్ని తొలిసారిగా 2021లో నిర్వహించి ఆయా ఫలితాల ఆధారంగా విద్యా విభాగంలో తీసుకోవాల్సిన మార్పుల గురించి మండలి, కేంద్ర ప్రభుత్వానికి సిఫార్సు చేసింది.

విద్యార్థుల్లో కనీస విద్యా ప్రమాణాల పెంపుకోసం

విద్యార్థుల్లో భాష, గణితకళ కనీస విద్యా ప్రమాణాలను పెంచే లక్ష్యంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం 'నాన్' ను అమలు చేస్తుంది. ఈ



సర్వేతో శిక్షణ ఇందించే ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు దూరం

జాతీయ స్థాయిలో డిసెంబర్ 4న నాన్ నిర్వహిస్తున్నారు. విద్యార్థులకు ఆయా పాఠశాలల్లో ఉపాధ్యాయులు నిష్పాఠం, అక్షయ, నవంబర్ నెలల్లో నాన్ సర్వేలో భాగంగా విద్యార్థుల సామర్థ్యాలను పరీక్షించే విద్యార్థులు ఇంటింటి కుటుంబ సభ్యులతో సమావేశం చేయాలని కోరారు.

సర్వేతో వచ్చిన ఫలితాల ఆధారంగా ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇస్తారు.

దీని కోసం ఉపాధ్యాయులకు కూడా సర్కార్, విద్యాశాఖ శిక్షణ ఇస్తుంది. ఉపాధ్యాయులు రోజువారీ తరగతులకు అటంచం లేకుండా ఉదయం సజ్జెక్షన్లు బోధించి, మధ్యాహ్నం తర్వాత నాన్ మూల్యాంకనం చేసే వెసులు

విద్యార్థులకే అధిక సత్కం

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే కోసం ఎన్సీటీ ఉపాధ్యాయులకు విధులు కేటాయించారు. దీంతో ఆయా పాఠశాలల్లోని 3వ తరగతి పదవే విద్యార్థులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు.

సర్వేకు జిల్లా విద్యాశాఖ, సమగ్ర శిక్షాసర్థం

జిల్లా వ్యాప్తంగా నాన్ సర్వే కోసం ఎన్సీటీలను పాఠశాలల్లో డిసెంబర్ 4న నిర్వహించేందుకు జిల్లా విద్యా శాఖ, సమగ్ర శిక్షా అధ్యక్షులతో సర్వే సర్థం చేశారు. పరీక్ష కోడ్ రాబడంతో అవి ఇన్ వెస్టిగేట్ గా జిల్లాలోని డీకేడీ, బీకేడీ చదివే విద్యార్థులను విద్యాశాఖ అధ్యక్షులతో ఎంపిక చేశారు.

జిల్లా ప్రభుత్వం ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే కోసం ఎన్సీటీ ఉపాధ్యాయులకు విధులు కేటాయించారు.

దీంతో ఆయా పాఠశాలల్లోని 3వ తరగతి పదవే విద్యార్థులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు. 3, 6, 9 తరగతుల విద్యార్థులకు నాన్ ప్రత్యేక శిక్షణ ఉంటుంది. తర్వాత జిల్లాలోని పరీక్ష కోడ్ ఆయా పాఠశాలలోని 3, 6 తరగతుల విద్యార్థుల సామర్థ్యాలను పరీక్షించే విద్యార్థులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు.

జిల్లా ప్రభుత్వం ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే కోసం ఎన్సీటీ ఉపాధ్యాయులకు విధులు కేటాయించారు.

జిల్లా ప్రభుత్వం ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే కోసం ఎన్సీటీ ఉపాధ్యాయులకు విధులు కేటాయించారు. దీంతో ఆయా పాఠశాలల్లోని 3వ తరగతి పదవే విద్యార్థులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు.